

October 12, 2017

SUBJECT: REQUEST FOR PROPOSALS FOR PERFORMANCE OF EXPERT PROFESSIONAL ENGINEERING SERVICES FOR PORT AUTHORITY TRANS-HUDSON SUPERVISORY CONTROL AND DATA ACQUISITION, PROGRAMMABLE LOGIC CONTROLLER AND INTERFACE EQUIPMENT REPLACEMENT STAGE III AND STAGE IV DESIGN SERVICES DURING 2017 THROUGH 2022 (RFP# 50937) – ADDENDUM #1

Dear Sir or Madam:

The Port Authority of New York and New Jersey hereby amends the subject Request for Proposals (RFP), dated September 27, 2017, as follows:

In the RFP Letter:

1. On page 2, Section I, delete Letter D in its entirety.
2. On page 4, Section III, Letter E, after the second paragraph, skip a line and add:
“At least one of the proposed SCADA personnel must have at least one individual with a Global Industrial Cybersecurity Professional (GICSP) and/or the Certified SCADA Security Architect (CSSA) certification.”
3. On page 10, Section VI, Number 1, replace the second sentence with the following: “To schedule your SIM training, promptly contact Tony Poon at tpoon@panynj.gov.”

The following are questions from Request for Proposal (RFP) recipients. The questions and the corresponding Authority answers are provided for your information and use, as appropriate.

Question #1: Does the proposed new SCADA and PLC architecture have to be compatible with the Stage I Conceptual Design Study performed for the Replacement of SCADA PLC Hardware and Interface?

Answer #1: No. The Consultant should propose a new SCADA and PLC architecture which is compatible with the newly installed or designed PATH substations similar to the available document entitled “SCADA Architecture Block Diagram (Typical).”

Question #2: In the Scope of Work, under Section IV, Letter M, on page 20, it states “Prepare O&M Manuals by engaging the services of one of the Authority’s list of approved consultants”. Would you please provide such list? Would you consider acceptable alternative if sufficient evidence of relevant expertise is provided?

Answer #2: For the list of approved consultants, see the “Electrical O&M Manuals Call-In Services” list posted on the Authority’s website here: <http://www.panynj.gov/business-opportunities/ca-contracts-awarded-ptacil.html>. Alternative firms will not be accepted.

Please Note: The due date for receipt of Proposals has been changed to 2:00 p.m., October 26, 2017.

If you have any questions, please contact Ms. Monika Radkowska at mradkowska@panynj.gov.

Sincerely,

David Gutiérrez, CPPO
Assistant Director
Procurement Department